

Emri i projektit:	Shërbime të kujdesit ditor me Bazë në Komunitet për Personat me Aftësi të Kufizuar (PAK)
Kohëzgjatja:	01.06.2018 – 30.08.2019
Shtrirja gjeografike:	Ferizaj
Buxheti total i grantit (EUR):	58.075.00 EUR
Objektivat:	Përmes këtij projekti synojmë të përmbushim zbrastësit në ofrimin e shërbimeve sociale për personat me aftësi të kufizuar (PAK) që jetojnë në komunën e Ferizaj, duke përmirësuar, mbuluar dhe siguruar cilësinë dhe qëndrueshmërinë e ofrimit të shërbimeve sociale të bazuara në komunitet, nëpërmjet ofrimit të shërbimeve të kujdesit ditor. projektit kanë për qëllim përmirësimin e cilesisë së jetesës të personave me aftësi të kufizuar, duke ju siguruar një vend ku ata mund të shprehen, shoqërohen dhe angazhohen në një sërë aktivitete, të rrisin autonominë individuale, të përmirësojnë vetëbesimin, dhe të bëhen proaktiv kundrejt marginalizimit dhe izolimit social, duke mbështetur pjesëmarrjen e tyre në procese sociale dhe duke mbështetur familjet e tyre. Projekti, gjithashtu do të krijojë një bashkëpunim më sistematik midis autoriteteve lokale dhe organizatave të shoqërisë civile (OSHC), duke promovuar rritjen e licencimit të OSHC-ve që ofrojnë shërbime sociale.
Grupet e synuara:	Personat me aftësi të kufizuar, grupmosha 18- 35 25 persona me aftësi të kufizuar; 50 anëtarë të familjeve të tyre (duke marrë parasysh që secili nga të 25 PAK do t'i ketë nga 2 anëtarë të familjes si përfitues të projektit). Total 75 përfitues direkt të projektit
Përmbledhje e grantit:	Përmes këtij projekti synojmë të përmbushim zbrastësit në ofrimin e shërbimeve sociale për personat me aftësi të kufizuar (PAK) që jetojnë në komunën e Ferizaj, duke përmirësuar, mbuluar dhe siguruar cilësinë dhe qëndrueshmërinë e ofrimit të shërbimeve sociale të bazuara në komunitet, nëpërmjet ofrimit të shërbimeve të kujdesit ditor. Aktivitetet e projektit kanë për qëllim përmirësimin e cilesisë së jetesës të personave me aftësi të kufizuar, duke ju siguruar një vend ku ata mund të shprehen, shoqërohen dhe angazhohen në një sërë aktivitete, të rrisin autonominë individuale, të përmirësojnë vetëbesimin, dhe të bëhen proaktiv kundrejt marginalizimit dhe izolimit social, duke mbështetur pjesëmarrjen e tyre në procese sociale dhe duke mbështetur familjet e tyre. Projekti, gjithashtu do të krijojë një bashkëpunim më sistematik midis autoriteteve lokale dhe organizatave të shoqërisë civile (OSHC), duke promovuar rritjen e licencimit të OSHC-ve që ofrojnë shërbime sociale.
Donatori:	Zyra e Bashkimit Evropian në Kosovë dhe implementuar nga Handikos Ferizaj në partneritet me Save the Children.